ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 1     23-3-2020

Κάντε  τις παρακάτω προσθέσεις:
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Λύστε τα παρακάτω προβλήματα (στο τετράδιο)

1. Ένας βιβλιοπώλης αγόρασε 87 κουτιά μαρκαδόρους που έκαναν 12€ το κουτί. Πόσα χρήματα  πλήρωσε;

2. Ένας έμπορος υφασμάτων αγόρασε 54 μέτρα ύφασμα α΄ ποιότητας, προς 34€. το μέτρο και 56 μέτρα ύφασμα β΄ ποιότητας προς 25€. το μέτρο. Πόσα χρήματα πλήρωσε συνολικά και για τα δύο υφάσματα;

3. Ένας έμπορος αγόρασε 35 δερμάτινες τσάντες προς 55€. τη μία. Από αυτές τις 6 δεν τις πούλησε. Τις υπόλοιπες τις πούλησε προς 85€. τη μία. Πόσα € κέρδισε;


4. Μια βιοτεχνία γυναικείων φορεμάτων πούλησε την πρώτη εβδομάδα 1.350 φορέματα, τη δεύτερη 135 φορέματα λιγότερα από την πρώτη και την τρίτη 280 φορέματα περισσότερα από τη δεύτερη. Πόσα φορέματα πούλησε και τις τρεις εβδομάδες;

5. Σ’ ένα εργοστάσιο εργάζονται 956 εργάτες σε τρεις βάρδιες. Στην α΄ βάρδια εργάζονται 356 εργάτες, στη β΄ βάρδια 189 περισσότεροι από την α΄ βάρδια. Πόσοι εργάζονται στην τρίτη βάρδια;


6. Ο περιπτεράς της γειτονιάς πούλησε 56 σοκολάτες και τριπλάσια παγωτά. Πόσα παγωτά πούλησε;

7. Σε ένα μεγάλο περιβόλι υπάρχουν ελιές, πορτοκαλιές και λεμονιές. Οι λεμονιές είναι 739. Οι πορτοκαλιές 68 περισσότερες από τις λεμονιές και 196 λιγότερες από τις ελιές. Πόσα δέντρα υπάρχουν στο περιβόλι;



